



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RĂZVAN ROTARU ILIE

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentarrazvanrotaru@gmail.com



Nr. 6297A/20.11.2018

APSD/1522/20.11.2018

Către: Ministerul Tineretului și Sportului

De la: Răzvan Rotaru, deputat PSD, membru în Comisia pentru politică externă

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: organizarea de concursuri de idei și soluții în rândul tinerilor pentru rezolvarea problemelor comunităților locale prin intermediul direcțiilor județene pentru sport

Stimată domnule Ministru,

Procesul politic actual, se caracterizează printr-o fază calitativ nouă de dezvoltare, cu mecanisme participative în continuă transformare, prin multiple provocări valorice, de esență, structurale și funcționale.

Pentru a face față acestor provocări, astăzi este oportună elaborarea și implementarea unei politici active, efective și argumentată prin implicarea în actul de administrare publică locală și centrală a unui număr maxim posibil de strate sociale.

Unul din grupurile sociale cheie care dispune de necesarul de resurse în proiectarea și realizarea unei astfel de politici este tineretul, ca forță energetică, cu inițiativă, lipsit de stereotipuri, care relativ ușor se socializează în noile condiții ale transformărilor democratice și, respectiv, care devine mai receptiv la evenimentele cotidiene.

În acest sens, vă propun să organizați prin intermediul direcțiilor județene pentru sport și tineret concursuri de idei și soluții în rândul tinerilor pentru rezolvarea problemelor comunităților locale în care aceștia locuiesc.

Astfel vom susține tinerii să conștientizeze problemele sociale reale și totodată să își cultive abilități de antreprenoriat și inovație socială pentru identificarea de soluții concrete.

Cu sprijinul Ministerului Tineretului și Sportului, atât elevii, cât și studenții, acolo unde sunt centre universitare, pot fi inspirați să propună idei care să contribuie la combaterea problemelor sociale identificate. Mai mult decât atât este important să li se asigure un sistem de sprijin pentru a-și transforma proiectele propuse în realitate.

Participanții la aceste concursuri pot viza probleme din comunitatea locală ce țin de: școală, transport în comun, economisirea resurselor, condiții de locuire, comunicare, sănătate publică, educație, siguranța și altele. Înscrierea în concurs se poate face individual sau în echipe de lucru pentru a se stimula colaborarea.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat Răzvan Rotaru